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001 Thomas Bayrle 1937

Faber Castell
1971, serigrafie, 54 x 70 cm, sign. Bayrle 71, 3/3 probedruck

1 800 Kč

002 Eva Brožová 1948 - 2017

Zasněná
1996, kombinovaná technika na desce, 130 x 64 cm, sign. E. Brožová
1996, rámováno

3 000 Kč



003 Tineke Stroo 1928

Šperky
lept, suchá jehla, 34 x 38 cm, sign. Tineke Stroo, 43/200

200 Kč

004 Ewa Nemoudry 1960

Personnages
litografie, 65 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 33/70

1 000 Kč



005 Fernand Léger 1881 - 1955

Les parfums
1951, serigrafie, 28 x 19 cm, sign. v tisku FL, 832/1000

1 500 Kč

006 Brigitte Coudrain 1934

Composition musicale
1983, tužka na kartonu, 19,5 x 18,9 cm, sign. Coudrain 83

1 500 Kč



007 David Říha 1979

Lidé ve městě IV.
2004, olej na plátně, 35 x 25 cm, rámováno

2 000 Kč

008 Max Ackermann 1887 - 1975

Der Diskuswerfer
1928, suchá jehla, 49,5 x 19 cm, sign. Max Ackermann 1928, e.a.

3 500 Kč



009 Thomas Bayrle 1937

Blick aus dem Fenster
1969, serigrafie, mírně poškozeno, 43,4 x 39 cm, sign. Bayrle 69, 12/100

2 800 Kč

010 Friedrich Meckseper 1936

Goldene Möglichkeiten
1974, lept, mezzotinta, 42 x 54,3 cm, sign. Meckseper 74, 40/65

800 Kč



011 Kunibert Fritz 1937

Durchdrigung zentral diagonal
1968, serigrafie, 40 x 40 cm, sign. Fritz 68, 61/100

1 500 Kč

012 Eva Brožová 1948 - 2017

Cirkusová rodina
1997, kombinovaná technika na desce, 145 x 63 cm, sign. E. Brožová
1997, rámováno

3 500 Kč



013 Max Ackermann 1887 - 1975

Flasche
1923, suchá jehla, 53,5 x 24,8 cm, sign. Max Ackermann 1923, 62/100

3 500 Kč

014 Autor nezařazen
Květiny nám dělají radost
nedatováno, serigrafie, 42 x 61,5 cm, sign. jméno příjmení, 42/100

500 Kč



015 Eva Brožová 1948 - 2017

Módedáma
1995, kombinovaná technika na desce, 137 x 51 cm, sign. E. Brožová
1995, rámováno

2 700 Kč

016 Mordecaï Moreh 1937

Angel of Compassion
suchá jehla, 32 x 25 cm, sign. Moreh, 35/90

1 500 Kč



017 Max Ackermann 1887 - 1975

Sparerin
1927, suchá jehla, 49,5 x 25,5 cm, sign. Max Ackermann 1927, 62/100

3 500 Kč

018 Marián Komáček 1959

Veduta
1993, akvatinta, lept, 31 x 19,3 cm, sign. Marián Komáček 1993, 17/100

300 Kč



019 Eva Brožová 1948 - 2017

Královna
1996, kombinovaná technika na desce, 127 x 72 cm, sign. E. Brožová
1996, rámováno

3 000 Kč

020 Autor nezařazen
Bez názvu
2006, lept, 42 x 76 cm, sign. jméno příjmení 2006, 43466

500 Kč



021 Mordecaï Moreh 1937

Metamorphosis of a Brahma
akvatinta, suchá jehla, 24,5 x 40,5 cm, sign. Moreh, 42/75

1 500 Kč

022 Karl Oskar Blase 1925 - 2016

Akt
1967, serigrafie, poškozeno, 42,9 x 56,2 cm, sign. Blase 67, 33/40

500 Kč



023 Eva Brožová 1948 - 2017

Dáma s koníkem
1996, kombinovaná technika na desce, 110 x 61 cm, sign. E. Brožová
1996, rámováno

3 000 Kč

024 Jiří Votruba 1946

Lacoste
2008, litografie, 36,8 x 52 cm, sign. Jiří Votruba 08, 40/40

100 Kč



025 Andrea Tachezyová 1963

Jezdec II
1997, kombinovaná technika na papíře, 61 x 43 cm, sign. vzadu A.
Tachezyová 97

1 000 Kč

026 Ewa Nemoudry 1960

Le Jeu Fou
litografie, 37,7 x 27,2 cm, sign. Ewa Nemoudry, 40/50

500 Kč



027 Mordecaï Moreh 1937

Sylvie avec la chèvre
lept, suchá jehla, 22,5 x 49,1, sign. Moreh, 87/90

500 Kč

028 Otto Herbert Hajek 1927 - 2005

Geometrická kompozice
1976, serigrafie, 47,6 x 73,6 cm, sign. Hajek, 17/23, 76/18B

1 800 Kč



029 Bernd Schwering 1945

Güterverkehr
1982, serigrafie, 43 x 61,1 cm, sign. Bernd Schwering 82, e.a.

2 500 Kč

030 Eva Brožová 1948 - 2017

Dívka s červenou kabelou
1995, kombinovaná technika na desce, 116 x 51 cm, sign. E. Brožová
1995, rámováno

3 000 Kč



031 Ewa Nemoudry 1960

Charlotte
litografie, 54 x 43,6 cm, sign. Ewa Nemoudry, 41/70

800 Kč

032 Marián Komáček 1959

Bumerang
2007, lept, suchá jehla, 29,3 x 19,2 cm, sign. Marián Komáček 2007, e.a.

500 Kč



033 David Říha 1979

Výhled
2004, olej na plátně, 60 x 40 cm, rámováno

1 500 Kč

034 Ewa Nemoudry 1960

Personnages
litografie, 65 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 34/70

1 000 Kč



035 Autor nezařazen
Täter
1970, akvatinta, lept, 31,4 x 27,2 cm, sign. jméno příjmení 70, 43521

1 800 Kč

036 Mordecaï Moreh 1937

Les oiseaux dans la nuit
lept, suchá jehla, 23,4 x 29,2 cm, sign. Moreh, 36/60

1 000 Kč



037 Eva Brožová 1948 - 2017

Nevěsta v napětí
1996, olej na sololitu, 138 x 63 cm, sign. E. Brožová 1996, rámováno

3 500 Kč

038 Zuzana Krajčovičová 1960

Na mýtině
1996, kombinovaná technika na papíře, 45 x 62,7 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč



039 Simon Dittrich 1940

Porträt
1971, serigrafie, 54,4 x 49,3 cm, sign. Dittrich 71, e.a.

500 Kč

040 Ernst Fuchs 1930 - 2015

Versöhnung
nedatováno, letp, mezzotinta, 30,6 x 24 cm, sign. Ernst Fuchs

1 000 Kč



041 Marián Komáček 1959

Tužby
lept, suchá jehla, 31,3 x 24,7 cm, sign. Marián Komáček, e. a. 5/10

500 Kč

042 Autor nezařazen
Zátiší
litografie, 45,2 x 59,8 cm, signováno, 65/275

500 Kč



043 Zuzana Krajčovičová 1960

Velký muž, malá žena
1991, monotyp, 89 x 63 cm, sign. Zuzana Krajčovičová 1991

1 000 Kč

044 Eva Brožová 1948 - 2017

Smutná dáma
1996, olej na desce, 71,5 x 50,5 cm, sign. E. Brožová 1996

1 500 Kč



045 Ivana Lomová 1959

Kravaťáci
1995, litografie, 65,6 x 49 cm, sign. Ivana Lomová 1995, 38/63

1 000 Kč

046 Bernd Schwering 1945

Egge
1981, serigrafie, 29 x 34 cm, sign. Bernd Schwering 81, e.a.

1 000 Kč



047 Autor nezařazen
Lázně
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 35 x 49,7 cm, sign.
příjmení

500 Kč

048 Bernd Schwering 1945

die Autobahn
1978, serigrafie, 36 x 54,9 cm, sign. Bernd Schwering 1978, e.a.

1 000 Kč



049 Zuzana Krajčovičová 1960

Čertík
1999, kombinovaná technika na papíře, 59,3 x 42,3 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1999

1 000 Kč

050 Mordecaï Moreh 1937

Mother Ostrich
1983, lept, suchá jehla, 35,6 x 26,7 cm, sign. Moreh, 36/90

1 000 Kč



051 Bernd Schwering 1945

der Himmel
1979, serigrafie, mírně poškozeno, 44,5 x 54,9 cm, sign. Bernd
Schwering 79, e.a.

2 000 Kč

052 Johannes Grützke 1937 - 2017

Darstellung der Entdeckung Amerikas
1970, ofsetová litografie, 29,6 x 41,9 cm, sign. Johannes Grützke 70,
probedruck

1 000 Kč



053 Arthur Luiz Piza 1928 - 2017

Elementos de importância
lept, suchá jehla, 32,2 x 21,4 cm, sign. Piza, e.a.

1 000 Kč

054 Eva Brožová 1948 - 2017

Sedící akt
1997, kombinovaná technika na desce, 92,5 x 58 cm, sign. E. Brožová
1997, rámováno

1 500 Kč



055 Max Ackermann 1887 - 1975

Im regen
1925, suchá jehla, 25,6 x 23,6 cm, sign. Max Ackerman 1925/73, 57/70

1 500 Kč

056 Ewa Nemoudry 1960

Mon groupe
litografie, 35 x 54,4 cm, sign. Ewa Nemoudry, 40/80

800 Kč



057 Oleg Kostadinov
Instruments of Life
2010, lept, suchá jehla, 49,3 x 42,1 cm, sign. O. Kostadinov 10, 10/100

1 000 Kč

058 Zuzana Krajčovičová 1960

Šašek
1996, kombinovaná technika na papíře, 91,7 x 62,8 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová1996

1 000 Kč



059 Michal Reiniš 1961

Přítel videa
1988, kombinovaná technika na papíře, poškozeno, 100 x 70 cm, sign. R
88

500 Kč

060 Rostislav Štěpáník 1936 - 2005

Jarní den
1980, litografie, 49,6 x 35 cm, sign. Štěpáník R. 1980, 24/50

500 Kč



061 Zuzana Krajčovičová 1960

Pohodička na koberci
1998, kombinovaná technika na papíře, 59,3 x 84,5 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1998

1 000 Kč

062 Peter Augustovič 1959

Světlo III
1990, lept, 56,6 x 39,6 cm, sign. Augustovič 90, e.a. III/X

500 Kč



063 David Schneuer 1905 - 1988

Die Dame mit dem Gentleman
nedatováno, litografie, 37,2 x 30,8 cm, sign. Schneuer, 161/250

3 000 Kč

064 Gertrude Degenhardt 1940

Papa
nedatováno, lept, suchá jehla, 44,5 x 29,4 cm, sign. Degenhardt
Gertrude, p.p. IX

1 000 Kč



065 Eva Brožová 1948 - 2017

Cellistka
2002, olej na desce, 113 x 65,5 cm, sign. E. Brožová 2002, rámováno

3 000 Kč

066 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
1988, kombinovaná technika na papíře, 100 x 70 cm, sign. R 88

1 000 Kč



067 David Říha 1979

Dvojice ve městě
2004, olej na plátně, 40 x 26 cm, rámováno

2 000 Kč

068 Rostislav Štěpáník 1936 - 2005

Návrat podzimu
1980, litografie, 48,5 x 33 cm, sign. Štěpáník R. 80, 9/50

500 Kč



069 Dušan Pacúch 1954

Krok ke slunci
1995, kombinovaná technika na papíře, 57,9 x 40,8 cm, sign. D. Pacúch
1995

800 Kč

070 Max Ackermann 1887 - 1975

Ansagerin
1924, suchá jehla, 44,4 x 30,3 cm, sign. Max Ackermann 1924, e.a.

3 500 Kč



071 Otto Herbert Hajek 1927 - 2005

Geometrické fragmenty
1985, serigrafie, mírně poškozeno, 47,5 x 43,5 cm, sign. Hajek 85/1,
38/90

1 500 Kč

072 Ernst Fuchs 1930 - 2015

Kuss des Königs
1967, litografie, 50,9 x 34,2 cm, sign. Ernst Fuchs

1 500 Kč



073 Ewa Nemoudry 1960

Attendre sous les étoiles
litografie, 27 x 21,5 cm, sign. E. Nemoudry, 97/100

300 Kč

074 Thomas Bayrle 1937

Faber Castell
1971, serigrafie, 54 x 70 cm, sign. Bayrle 71, XII/XV

1 800 Kč



075 David Schneuer 1905 - 1988

die Bekanntschaft
nedatováno, litografie, 50 x 39,8 cm, sign. Schneuer, 149/250

3 000 Kč

076 David Říha 1979

Setkání na parketu
2004, olej na plátně, 50 x 35 cm, rámováno

2 500 Kč



077 Zuzana Krajčovičová 1960

Magická noc
1998, kombinovaná technika na papíře, 59 x 84 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1998

1 000 Kč

078 Autro nezařazen
Oslava života
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, 35,5 x 52 cm, sign.
příjmení

500 Kč



079 Leonardo Cremonini 1925 - 2010

Les indiscrétions
1973, lept, 34,5 x 78,2 cm, sign. Cremonini 73, 38/100

500 Kč

080 Ewa Nemoudry 1960

Personnages
litografie, 65 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 17/70

1 000 Kč



081 Autor nezařazen
Bakchanálie
1971, suchá jehla, 49,3 x 33 cm, sign. příjmení 1971, 104/120

500 Kč

082 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
1990, kombinovaná technika na papíře, 82,5 x 57 cm, sign. Reiniš 90

1 000 Kč



083 Thomas Bayrle 1937

Chrysler
1970, serigrafie, 39,2 x 86 cm, sign. Bayrle 70, 17/25

1 800 Kč

084 Bruno Haas 1939

Geisha
nedatováno, serigrafie, 58 x 51,5 cm, sign. Bruno Haas, 95/100

500 Kč



085 Zuzana Krajčovičová 1960

Měsíc a hvězdy
1996, kombinovaná technika na papíře, 62,5 x 88,5, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč

086 David Říha 1979

Mosty
2004, olej na plátně, 35 x 50 cm, rámováno

2 000 Kč



087 Bernhard Jäger 1935

Ikaros
1971, litografie, mírně poškozeno, 59,4 x 42,3 cm, sign. Jäger 71, 24/60

1 000 Kč

088 Ewa Nemoudry 1960

Charlotte
litografie, 54 x 43,6 cm, sign. Ewa Nemoudry, 40/70

800 Kč



089 Gertrude Degenhardt 1940

Fröhlicher Dreier
nedatováno, lept, suchá jehla, 49,4 x 34,4 cm, sign. Degenhardt
Gertrude, p.p.

2 500 Kč

090 Marc Antoine Louttre-Bissière 1926 - 2012

Dans le jardin
nedatováno, lept, suchá jehla, 46,5 x 46,7 cm, sign. Louttre B, 12/60

1 000 Kč



091 Zuzana Krajčovičová 1960

"Ty moje zlata rybka"
1998, kombinovaná technika na papíře, 59 x 84 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová1998

1 000 Kč

092 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
nedatováno, kombinovaná technika na papíře, poškozeno, 60,5 x 85,5
cm

500 Kč



093 Bernhard Jäger 1935

Energiestrukturen des Körpers
1969, serigrafie, mírně poškozeno, 68 x 48,1 cm, sign. Jäger 69, 19/50

1 200 Kč

094 Eva Brožová 1948 - 2017

Dáma s cigaretou
1996, olej na desce, 71,5 x 50,5 cm, sign. E. Brožová 1996

1 500 Kč



095 Ewa Nemoudry 1960

Vue de la ville
litografie, 54,4 x 75,6 cm, sign. Ewa Nemoudry, 26/50

1 000 Kč

096 Bernd Schwering 1945

der Küste
1979, serigrafie, 44,6 x 54,8 cm, sign. Bernd Schwering 79, e.a.

2 500 Kč



097 Michal Reiniš 1961

Televizní inscenace
1988, kombinovaná technika na papíře, 100 x 70 cm, sing. R 88

1 000 Kč

098 Simon Dittrich 1940

Französischer ahnherr
1971, kombinovaná technika na papíře, 56,7 x 48,5 cm, sign. Dittrich 71,
e.a.

500 Kč



099 Marc Antoine Louttre-Bissière 1926 - 2012

Sur le chemin de l'été
nedatováno, lept, suchá jehla, 46,9 x 45,8 cm, sign. Louttre B, 14/60

1 000 Kč

100 Leonardo Cremonini 1925 - 2010

Costa
1971, lept, suchá jehla, 31,3 x 46 cm, sign. Cremonini 71, 96/99

800 Kč



101 Bernhard Jäger 1935

Porträt eines dicken Mannes
nedatováno, litografie, 60,5 x 42,5 cm, sign. Jäger, probedruck

1 500 Kč

102 Gertrude Degenhardt 1940

Überwältigter Wolf
nedatováno, lept, suchá jehla, 44,6 x 29,6 cm, sign. Degenhardt
Gertrude, p.p. X

2 500 Kč



103 Thomas Bayrle 1937

Requiem
1974, serigrafie, 60 x 44 cm, sign. Bayrle 74, 31/100

1 800 Kč

104 Autor nezařazen
Vymezení
2004, lept, 69 x 49,2 cm, sign. jméno příjmení 2004, 43466

500 Kč



105 Eva Brožová 1948 - 2017

Komtesa
2002, kombinovaná technika na desce, 50 x 35 cm, sign. E. Brožová
2002

1 200 Kč

106 Aleš Lamr 1943

Okno
1991, akvarel a tuš na papíře, 57,6 x 41,1 cm, sign. A. Lamr 91, org.

2 000 Kč



107 Ewa Nemoudry 1960

Dames de louange
litografie, 66,2 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 20/70

1 000 Kč

108 Bernhard Jäger 1935

Schuppig raucht meine Villiger Kiel
1965, litografie, 59,9 x 42,6 cm, sign. Jäger 65, 43559

1 000 Kč



109 Marián Komáček 1959

Zkrocené ženy II
1988, lept, suchá jehla, 59,6 x 49 cm, sign. Marián Komáček 1988, 6/50

1 000 Kč

110 Raška
Lákadla noci
1992, kombinovaná technika na kartonu, 43,7 x 38,8 cm, sign. Raška 92

300 Kč



111 Leonardo Cremonini 1925 - 2010

Mosca cieca
1968, litografie, 50,5 x 74,5 cm, sign. Cremonini 68, X/XX

1 500 Kč

112 Zuzana Krajčovičová 1960

Anděl
1999, kombinovaná technika na papíře, 59,3 x 84 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová1999

1 000 Kč



113 Bernhard Jäger 1935

Stein Tales
1968, litografie, mírně poškozeno, 61,5 x 43,5 cm, sign. Jäger 68, 8/50

1 800 Kč

114 Brigitte Coudrain 1934

La nuit
nedatováno, lept, mezzotinta, 27,5 x 27 cm, sign. Coudrain, 45/80

500 Kč



115 Marc Antoine Louttre-Bissière 1926 - 2012

Terre á cactées
nedatováno, lept, suchá jehla, 50 x 49 cm, sign. Louttre B, 36/60

1 500 Kč

116 Agnesa Sigetová 1929 - 2004

Rozhovor II
1997, tužka na papíře, 73 x 100 cm, sign. A. Sigetová

2 500 Kč



117 Bernd Schwering 1945

der Küste
1979, serigrafie, 44,5 x 54,8 cm, sign. Bernd Schwering 79, e.a.

2 500 Kč

118 David Říha 1979

V objetí
2004, olej na plátně, 50 x 42 cm, rámováno

2 000 Kč



119 Zuzana Krajčovičová 1960

Adam a Eva
1999, kombinovaná technika na papíře, 84,3 x 59,7 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová1999

1 000 Kč

120 Michal Reiniš 1961

U ventilátoru
1991, kombinovaná technika na plátně, 80 x 75 cm, sign. Reiniš 91,
rámováno

5 000 Kč



121 Marián Komáček 1959

Zkrocené ženy II
1988, lept, suchá jehla, 59,6 x 49 cm, sign. Marián Komáček 1988, 10/50

1 000 Kč

122 Karl Heinz Steib 1922

Geltungsbereich
1970, serigrafie, 38,9 x 28,5 cm, sign. K. H. Steib 70, 43521

500 Kč



123 Bernhard Jäger 1935

Element
1970, litografie, 42,5 x 59 cm, sign. Jäger 70, 24/60

1 800 Kč

124 Ewa Nemoudry 1960

Charlotte
litografie, 54 x 43,6 cm, sign. Ewa Nemoudry, 19/70

800 Kč



125 Michal Reiniš 1961

Z dětství
1991, kombinovaná technika na plátně, 58 x 71 cm, sign. Reiniš 91

4 000 Kč

126 Eva Brožová 1948 - 2017

Dáma s ptákem
2000, olej na plátně, 75 x 55 cm, sign. E. Brožová 2000, rámováno

2 500 Kč



127 Marián Komáček 1959

Útěk z ateliéru
1988, lept, suchá jehla, 60 x 49,2 cm, sign. Marián Komáček 1988, 30/50

1 000 Kč

128 Thomas Bayrle 1937

Is it a bull?
1972, serigrafie, mírně poškozeno, 50,4 x 70,1 cm, sign. Bayrle 72, I/XXV

2 800 Kč



129 Michal Reiniš 1961

První představení
1992, olej na plátně, 65 x 76 cm, sign. Reiniš 92, rámováno

4 000 Kč

130 Zuzana Krajčovičová 1960

Co nahoře, to dole
1996, kombinovaná technika na papíře, 88 x 63 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč



131 Autor nezařazen
Nekonečná krajina
nedatováno, serigrafie, mírně poškozeno, 33,3 x 50 cm, sign. příjmení,
7/100

300 Kč

132 Ewa Nemoudry 1960

Mon groupe
litografie, 35 x 54,4 cm, sign. Ewa Nemoudry, 39/80

800 Kč



133 Peter Kľučik 1953

Probuzený les
1993, lept, suchá jehla, poškozeno, 21 x 36,3 cm, sign. Peter Kľučik
1993, e.a. IX/XXX

500 Kč

134 Andrea Tachezyová 1963

Dvojice, malá s velkou
1997, kombinovaná technika a koláž na papíře, 66,5 x 48 cm, sign. A.
Tachezyová 97

1 000 Kč



135 Marián Komáček 1959

Vzkazy I
1990, lept, suchá jehla, 79,2 x 60 cm, sign. M. Komáček 1990, 43697

1 000 Kč

136 Fernand Léger 1881 - 1955

Les Cadeaux de la Terre
1950, serigrafie, mírně poškozeno, 32,2 x 22,4 cm, sign. v tisku F. L. 50,
823/1000

1 000 Kč



137 Andrea Tachezyová 1963

Andělská hora I
1999, lept, 89,3 x 57,7 cm, sign. A. Tachezyová 99, 43536

1 000 Kč

138 Thomas Bayrle 1937

Unterwegs
1974, serigrafie, mírně poškozeno, 51,6 x 41,7 cm, sign. Bayrle 74, III/XV

3 000 Kč



139 Bernd Schwering 1945

der Küste
1979, serigrafie, 44,5 x 54,8 cm, sign. Bernd Schwering 79, e.a.

2 500 Kč

140 Rastislav Trizma
Anděl
1991, kombinovaná technika na papíře, 100 x 70 cm, sign. Trizma 91

1 000 Kč



141 Zuzana Krajčovičová 1960

Modrý a zelený
90. léta, kombinovaná technika na papíře, 62,5 x 88,5 cm

1 000 Kč

142 Max Ackermann 1887 - 1975

Im regen
1925, suchá jehla, 25,6 x 23,6 cm, sign. Max Ackerman 1925/73, 56/70

3 500 Kč



143 Ewa Nemoudry 1960

Moi
nedatováno, litografie, 54,5 x 76 cm, sign. Ewa Nemoudry, 21/70

1 000 Kč

144 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
1990, kombinovaná technika na papíře, 88 x 60,5 cm, sign. Reiniš 90

1 000 Kč



145 Andrea Tachezyová 1963

Modrý jezdec
1997, kombinovaná technika na papíře, 67,3 x 47,3 cm, sign. A.
Tachezyová 97

1 000 Kč

146 Zuzana Krajčovičová 1960

Ruka šmátralka
1996, kombinovaná technika na papíře, 45 x 62,7 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč



147 Alena Anderlová 1977

Parašutista
2001, olej na plátně, 75 x 75 cm, sign. vzadu Alena Anderlová 2001

3 500 Kč

148 Autor nezařazen
Srub
olej na plátně, 40 x 50 cm, rámováno

2 000 Kč



149 Zuzana Krajčovičová 1960

Muž a žena
1996, kombinovaná technika na papíře, 88,2 x 63 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč

150 Bernhard Jäger 1935

Beitreten
1968, litografie, 55,3 x 41,3 cm, sign. Jäger 68, 86/100

1 800 Kč



151 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
1990, kombinovaná technika na papíře, poškozeno, 59,5 x 50 cm, sign.
Reiniš 90

500 Kč

152 Zuzana Krajčovičová 1960

Spokojená
1999, kombinovaná technika na papíře, 42 x 59,3 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1999

1 000 Kč



153 Arthur Luiz Piza 1928 - 2017

Bandeira da Terra Mágica
lept, suchá jehla, 58 x 77 cm, sign. Piza, e.a.

2 500 Kč

154 Thomas Bayrle 1937

Wurm
1970, serigrafie, mírně poškozeno, 49 x 66,8 cm, sign. Bayrle 70, III/XX

3 000 Kč



155 Ewa Nemoudry 1960

Jour apres jour
litografie, 65 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 45/50

1 000 Kč

156 Zuzana Krajčovičová 1960

Smutný šašek
1996, kombinovaná technika na papíře, 62,6 x 45 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

400 Kč



157 Thomas Bayrle 1937

Rimini II
1974, serigrafie, 44,5 x 60 cm, sign. Bayrle 74, VII/XX

3 500 Kč

158 Zuzana Krajčovičová 1960

Nerozlučná dvojka
1998, kombinovaná technika na papíře, 59,3 x 84 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1998

1 000 Kč



159 Peter Kľučik 1953

Satyr a Nymfa
1989, suchá jehla, 49,5 x 64,5, sign. Peter Kľučik 1989, 3/70

1 500 Kč

160 Michal Reiniš 1961

Bez názvu
1990, kombinovaná technika na papíře, 89 x 60 cm, sign. Reiniš 90

1 000 Kč



161 Víťo Bojňanský 1962

Hrající dáma
2005, kombinovaná technika na plátně, 125 x 90 cm, sign. V. Bojňanský
05, rámováno

8 000 Kč

162 Zuzana Krajčovičová 1960

Artista
1996, kombinovaná technika na papíře, 88,3 x 62,8 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová1996

1 000 Kč



163 Leonardo Cremonini 1925 - 2010

Cache cache
1973, litografie, 50,6 x 74 cm, sign. Cremonini 73, XI/XX

500 Kč

164 Andrea Tachezyová 1963

Andělská hora II
1999, lept, 89,3 x 57,7 cm, sign. A. Tachezyová 99, 43536

1 000 Kč



165 Tineke Stroo 1928

Šperky
lept, suchá jehla, 34 x 38 cm, sign. Tineke Stroo, 45/200

200 Kč

166 Zuzana Krajčovičová 1960

Hurá do postýlky
1996, kombinovaná technika na papíře, 88 x 63 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč



167 Ewa Nemoudry 1960

Personnages
litografie, 65 x 49 cm, sign. Ewa Nemoudry, 18/70

1 000 Kč

168 Thomas Bayrle 1937

der Elefant
1972, serigrafie, 49,3 x 69,9 cm, sign. Bayrle 72, I/XX

3 500 Kč



169 Pedro Mendoza Navas 1930

Rue espagnole
1975, olej na plátně, 47 x 38 cm, sign. Mendoza 75, rámováno

1 000 Kč

170 Zuzana Krajčovičová 1960

"Na vrchole"
1999, kombinovaná technika na papíře, 84,3 x 59,4, sign. Zuzana
Krajčovičová1999

1 000 Kč



171 Peter Kľučik 1953

Daidalos a Ikaros
1989, suchá jehla, 49,5 x 65 cm, sign. Peter Kľučik 1989, 50/70

1 500 Kč

172 Thomas Bayrle 1937

Herr W.
1973, serigrafie, poškozeno, 69,8 x 56,5 cm, sign. Bayrle 73, III/XV

1 000 Kč



173 Zuzana Krajčovičová 1960

Loď bláznů
1996, kombinovaná technika na papíře, 62,5 x 88,5 cm, sign. Zuzana
Krajčovičová 1996

1 000 Kč

174 Peter Kľučik 1953

Pohlednice z pralesa
1993, lept, suchá jehla, 27 x 31,7 cm, sign. Peter Kľučik 1993, e. a. I/XXX

1 000 Kč



175 Michal Reiniš 1961

Ve střehu
1992, olej na plátně, 90 x 75 cm, sign. Reiniš 92, rámováno

5 000 Kč

176 Leonardo Cremonini 1925 - 2010

Les indiscrétions de`mur chambre
1971, litografie, serigrafie, 59,6 x 46 cm, sign. Cremonini 71, 133/150

500 Kč



177 Thomas Bayrle 1937

Das Paar
1970, serigrafie, 49 x 69,9 cm, sign. Bayrle 70

3 500 Kč

178 Peter Augustovič 1959

Cyklus
1991, lept, 56,5 x 39,6 cm, sign. Augustovič 91, e. a. III/X

500 Kč



179 Ewa Nemoudry 1960

Charlotte
litografie, 54 x 43,6 cm, sign. Ewa Nemoudry, 20/70

800 Kč

180 David Říha 1979

Výhled
2004, olej na plátně, 60 x 40 cm, rámováno

1 500 Kč


